

炫车市

Top Gear Market

汽车生活，从此与众不同

APE 金专讯

现代快报网
www.xdkb.net

官方微博
@现代快报

官方微信
现代快报
96060

24小时读者热线

金12

主编：徐悦 责编：姚霄
美编：袁浩 组版：孙佩

Dec.
2014/12/18
星期四

圣诞狂欢 拒绝酒驾 安全到家

快报联合爱代驾平安夜送你平安到家



圣诞将至，有车一族还在为平安夜狂欢不能尽情畅饮发愁吗？那么今年，你有福啦！即日起至12月25日，关注“炫车市”官方微信（微信号：xdkbxcs），回复“你的姓名+联系方式”，即可前往快报领取代驾卡一张，参与活动还有机会获得500元代驾卡哦！

现代快报记者 杨海莲

今年圣诞 让我们做你的驯鹿

圣诞老人的驯鹿鲁道夫是一只长着大红色的鼻子导航驯鹿，任何雨雪风霜都难不倒它，它驮着圣诞老人安全地到达了每一根烟囱。这样的故事不仅仅发生在童话中，这个圣诞节，快报和爱代驾一起做你的导航驯鹿，送您安全回家！

即日起至12月25日，关注“炫车市”官方

新用户20公里内免费献第二重礼

11月11日，快报联合爱代驾为南京车友推出为期一个月的新用户“首单免费”活动，活动一经推出，就获得了广大车主的大力支持，爱代驾经理告诉记者，“截至上周活动结束，首单免费活动共送出千万代驾费，更有百万用户已经享受到了该项福利。”

即日起，下载爱代驾APP，或者关注爱代驾微信公众账号还可享受20公里不限时段首单免单！“只要轻轻一点，5秒就能收到回应。”经理继续介绍，“即日起我们继续为新用户提供福利，不管是22点前的好友聚会，还是0点后的夜店狂欢，只要下载我们的APP，即可享



扫码参与圣诞狂欢



扫码关注，享首单免费

“炫车市”微信粉丝招募中

每周一刊看不够？见报车辆不够选？想要了解更多二手车行情，快来关注炫车市官方微信吧！最新二手车市场消息、最炫二手车、最high粉丝福利……这里统统都有。每周我们都会推出粉丝福利活动，参与无限制，看到就能抢到，仅限微信粉丝参加哦！快点扫码关注吧！

售价：**5.5万**

评估车型：福瑞迪
行驶里程：8万公里
登记日期：2009年
车辆配置：手动天窗、正面双安全气囊，ISOFIX装置



售价：**7万**

评估车型：福克斯
行驶里程：4.1万公里
登记日期：2011年
车辆配置：手动天窗，行车电脑显示屏，倒车雷达，座椅高低调节



售价：**18.8万**

评估车型：大众迈腾2.0T 高配
行驶里程：5万公里
登记日期：2012年4月
车辆配置：电动天窗，电动后视镜，自动空调，座椅加热，多功能方向盘，GPS导航系统

精选二手车 等你开回家

更多优质二手车咨询：025-58598177

价：**4.5万**

评估车型：骊威 1.6GI MT
行驶里程：8万公里
登记日期：2009年
车辆配置：车载内嵌式导航，车载智能落锁，智能升窗，迎宾踏板



售价：**15万**

评估车型：致胜2.0T 高配
行驶里程：4.2万公里
登记日期：2012年3月
车辆配置：驾驶员膝部安全气囊，LED日间行车灯，雨量感应式雨刷，反光镜盲点检测



冬季原地热车可行吗？

记者的爷爷、爸爸都是职业司机，从小记者就有这样的印象：冬天的早晨他们出门前总是把车子先发动起来，原地空转5至10分钟再上路。转眼冬季又到了，这样的情景也会在很多车主重现。今天，就让我们一起来了解一下这种原地热车到底是不是可行的。

受老一辈司机观念的影响，很多司机到现在都保留着冬季上路前热车五分钟的习惯，那么这种热车在现在还有没有必要呢？记者就这一问题采访了南京航空航天大学车辆工程专业的杨老师，他告诉记者，“老一辈司机驾驶车型较多，驾驶经验比较丰富，值得我们学习。但是我们忽视了这一点：老司机们以前开的桑塔纳都是化油器的车型，而现在的汽车发动机大多是电喷或直喷型的。化油器车型驾驶必须

要提高水温才能让发动机不熄火，但是电喷或直喷发动机的运行则靠电脑控制，因此没有必要花费太多时间来热车，完全可以在行驶过程中热车。”

“超时的原地热车不仅费油，而且会加重发动机积碳，电喷或直喷汽车的车主完全没有必要花费太多时间原地热车，可采用低转速缓慢行驶的方法热车。”杨老师说。车子经过长时间的停放，引擎内的机油会流回引擎下部的机油底壳内，因此车子在点火之后引擎的上半部是处于没有机油缺乏润滑的状况，这种状况大约在车子发动30秒之后消失。因此，对于电喷或直喷发动机的车子来说，正确的热车方式是：发动机30秒至一分钟上路，保持引擎转速在2000转左右行驶3-5分钟或4公里的距离，然后正常驾驶即可。现代快报记者 姚霄

选轮胎有“玄机”

普利司通打造安全低碳理念

入冬以来雨雪天气增多，选一款安全适用的轮胎成了广大车主必须重视的问题。前不久在广州国际车展上重装出阵的普利司通轮胎就是兼顾了安全与低碳的上佳选择。作为连续多年参加广州车展的轮胎品牌，普利司通长期以来不断推进“100%使用可再生资源”等活动，为用户提供有魅力的优质商品。

近几年，中国已经成为名副其实的汽车产销大国，汽车消费者用车理念也日趋成熟，愈发认识到轮胎作为支撑汽车安全行驶载体的重要性。

秉承“与环境共生，与安全同行”的企业信条，普利司通通过长期稳定的可持续发展模式，与广大车主共同打造低碳环保的绿色汽车生活。

业内动态

社科院发布道路交通安全蓝皮书

日前，《中国社会科学院社会学研究所与AIG美亚保险道路交通安全蓝皮书》发布，该书研究并分析了中国汽车使用情况和道路安全现状，指出了增加交通伤害的相关因素，并结合国际相关研究成果，为中国社会道路安全提供理论指南。

据悉，该书由中国社会科学院社会学研究所、中国道路交通安全协会与美亚财产保险有限公司共同调研，从道路

因素、行为认知、驾驶态度等方面对风险驾驶行为进行分析研究，揭示出造成风险驾驶行为的主要因素包括：不当驾驶行为危险性认知、驾驶能力、驾驶态度和驾驶情绪。

针对结果，蓝皮书就如何提高中国道路交通安全提出建议，包括提高全民交通意识，不断完善、落实法律、法规和技术标准，提升交通安全科学研究水平，发动全社会力量提高交通安全等。

江苏省消费者协会汽车投诉站
投诉邮箱：car315@qq.com